



В Уве местная жительница осуждена за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть знакомого



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летней жительницы поселка Ува. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 22 апреля 2022 года осужденная по месту жительства употребила с 45-летним приятелем спиртные напитки, после чего между ними произошла ссора. В ходе конфликта женщина нанесла мужчине множественные удары руками и ногами, а также используя табурет, после чего несколько раз ударила ножом. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Затем она захоронила тело погибшего в своем огороде и избавилась от орудия преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1758565>